

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>06</u>.09.2022 <u>№</u> 2154-па

О признании утратившими силу постановлений администрации города Южно-Сахалинска

В соответствии со статьей 16 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом Российской Федерации от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Признать утратившими силу постановления администрации города Южно-Сахалинска:
- 24.08.2020 ОТ N_0 2474-па «Об утверждении перечня видов муниципального контроля И органов самоуправления, местного уполномоченных на их осуществление, на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»:
- от 05.10.2020 № 2947-па «О внесении изменений в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 24.08.2020 № 2474-па «Об утверждении перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- от 26.04.2021 № 1191-па «О внесении изменений в Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.08.2020 № 2474-па»;
- от 03.09.2021 № 2378-па «О внесении изменений в Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.08.2020 № 2474-па».

- 2. Настоящее постановление вступает в силу с даты публикования.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента общественной безопасности и контроля аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Сгибнев А.А.).

Мэр города



С.А.Надсадин